
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Κυριάκου Μπαμπασίδη 

 Πρόεδρος ΟΠΕΚΕΠΕ 

Δικηγόρος-Διδάκτωρ Εγκληματολογίας  

στο Πανεπιστήμιο Hull της Αγγλίας 

 Γεννήθηκε το 1970 στην Κομοτηνή. 

  Απόφοιτος  της Νομικής Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. 

Διδάκτορας Εγκληματολογίας στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου 

Hull Αγγλίας, (Διδακτορικός Τίτλος Ph.D). 

 Κάτοχος Μεταπτυχιακού  Master’s στην Αστυνόμευση και Εγκληματολογία στο ίδιο 

πανεπιστήμιο. 

  Κάτοχος και δεύτερου Μεταπτυχιακού Τίτλου στο ίδιο πανεπιστήμιο για τις 

μεθόδους πανεπιστημιακής έρευνας και μεταπτυχιακής διδασκαλίας. 

Επαγγελματική Σταδιοδρομία: 

 Είναι Δικηγόρος από το 1995. Σήμερα Δικηγόρος Αθηνών παρ’ Αρείω Πάγω.  

 Την περίοδο 2013-2015 διετέλεσε αρχικά Γενικός Διευθυντής και στη συνέχεια 

Αντιπρόεδρος του ΟΠΕΚΕΠΕ Τεχνικών Ελέγχων και Άμεσων Ενισχύσεων.  

 Τον Ιούλιο του 2022 ορίζεται εκ νέου Αντιπρόεδρος του ΟΠΕΚΕΠΕ με τη διαδικασία 

του ΑΣΕΠ. 

 Τον Ιανουάριο του 2024 με απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και 

τροφίμων ορίστηκε Πρόεδρος ΟΠΕΚΕΠΕ. 

 

Διετέλεσε επί σειρά ετών: 
 Επισκέπτης Καθηγητής στο Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής του Δ.Π.Θ. 

 Επιβλέπων καθηγητής ομάδας φοιτητών του Δ.Π.Θ. για την συμμετοχή τους σε κοινό 

πρόγραμμα σπουδών εγκληματολογίας μεταξύ οκτώ ευρωπαϊκών και αμερικανικών 

πανεπιστημίων. 

 Επισκέπτης καθηγητής και Ειδικός Συνεργάτης στα ΤΕΙ και στο Πανεπιστήμιο 

Δυτικής Μακεδονίας. 

 Καθηγητής στη Σχολή Αξιωματικών της Αστυνομικής Ακαδημίας. 

 

Κατά το παρελθόν εργάστηκε ως:  

 Συνεργάτης του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Α. Μ-Θ για την 

διαχείριση του Πρώτου Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης (Πακέτο Ντελόρ).  

 Γενικός Διευθυντής του Κέντρου Έρευνας και Εφαρμογών Franchising 

(Κ.Ε.Ε.F).  

 Νομικός Ελεγκτής στην Ανεξάρτητη Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα. 

Μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ι.Α.Α. (Ινστιτούτο Αμυντικών 

Αναλύσεων) του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας. 

 Μέλος του Δ.Σ του Ν.Π.Ι.Δ «ΕΠΑΝΟΔΟΣ» του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

 Επιστημονικός Σύμβουλος εκδόσεων του νομικού περιοδικού «Νομική 

Επιθεώρηση». 



Επιστημονικές δημοσιεύσεις-βιβλία. 

❖ Είναι συγγραφέας τριών βιβλίων (δύο στην αγγλική γλώσσα) που εκδόθηκαν 

από τη σειρά επιστημονικών μελετών Digesta υπό την αιγίδα του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης. 

 Μιλάει και γράφει άριστα αγγλικά. 

 


